
ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  84  del  27 giugno 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì ventisette del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI              Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Ronzio, Coppola, Moscatelli, Paladino, Di Bisceglie, Riccardi, Ternullo.  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

1) Delibera prosecuzione Convenzione di Alternanza Scuola – Lavoro con il Liceo 

Quasimodo, Liceo Bramante e IS Einaudi Magenta 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità la prosecuzione della Convenzione di Alternanza Scuola – 

Lavoro … (delibera n. 84) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 
 

Magenta,  28 giugno 2019 
 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  85  del  27 giugno 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì ventisette del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI              Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Ronzio, Coppola, Moscatelli, Paladino, Di Bisceglie, Riccardi, Ternullo.  

  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

2) Delibera Piano Gite a.s. 2019/2020 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità il piano gite a.s. 2019/20… (delibera n. 85) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 
 

Magenta,  28 giugno 2019 

 
 

 
 
 
 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  86  del  27 giugno 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì ventisette del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI              Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Ronzio, Coppola, Moscatelli, Paladino, Di Bisceglie, Riccardi, Ternullo.  

  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

3) Delibera progetti di Ampliamento dell’Offerta Formativa a.s. 19/20 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità il progetto di ampliamento dell’offerta formativa a.s. 

2019/20… (delibera n. 86) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 

 
 

Magenta,  28 giugno 2019 
 

 

 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  87  del  27 giugno 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì ventisette del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI              Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Ronzio, Coppola, Moscatelli, Paladino, Di Bisceglie, Riccardi, Ternullo.  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

4) Delibera aggiornamento PTOF triennale 2019/2022 (Curricolo Verticale) 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’aggiornamento del PTOF triennale 2019/2022… (delibera 

n. 87) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 

 
 

Magenta,  28 giugno 2019 
 

 

 

 

 
 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  88  del  27 giugno 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì ventisette del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI              Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Ronzio, Coppola, Moscatelli, Paladino, Di Bisceglie, Riccardi, Ternullo.  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

5) Delibera autorizzazione all’uso dei locali scolastici per le attività del pre-scuola e post-

scuola comunale 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’autorizzazione all’uso dei locali scolastici per le attività 

di pre e post-scuola comunale… (delibera n. 88) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 

 
 

Magenta,  28 giugno 2019 
 

 

 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  89  del  27 giugno 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì ventisette del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI              Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Ronzio, Coppola, Moscatelli, Paladino, Di Bisceglie, Riccardi, Ternullo.  

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

6) Delibera modifiche al Programma Annuale 2019: variazioni di Bilancio 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità le modifiche al programma annuale 2019… (delibera n. 89) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 

 
 

Magenta,  28 giugno 2019 
 

 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  90  del  27 giugno 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì ventisette del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI              Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Ronzio, Coppola, Moscatelli, Paladino, Di Bisceglie, Riccardi, Ternullo.  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

7) Delibera modifiche al Programma Annuale 2019: storni 

 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità le modifiche dal programma annuale 2019 relative agli 

storni…. (delibera n. 90) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 

 
 

Magenta,  28 giugno 2019 
 

 

 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  91  del  27 giugno 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì ventisette del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI              Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Ronzio, Coppola, Moscatelli, Paladino, Di Bisceglie, Riccardi, Ternullo.  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

8) Delibera modifiche al Programma Annuale 2019: radiazione residuo attivo di € 407,00 

(fondi diritto allo studio 2015/2016) 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità le modifiche al programma annuale 2019 relative alla 

radiazione di un residuo attivo… (delibera n. 91) 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 

 
 

Magenta,  28 giugno 2019 
 

 

 

 

 

 


